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1 bátmonostori választási bűnügy.
Az ellenzéki lapok nagy hűhót 

csaptak abból a választási bűnügy
ből, melynek főtárgyalása szeptem
ber 13, 14 és 16-án volt a bajai 
kir. törvényszék kirendeltsége előtt. 
A vád egy része arra vonatkozott, 
hogy Major Sándor elnök a turnu
sok megállapításánál nem járt el a 
törvényben előirt módon.

A való tényállás az, hogy Major 
Sándor elnök tekintettel arra, hogy 
a szavazás a községházán folyt, an
nak csak egy szűk kapubejárata 
volt, úgy döntött, hogy az a párt, 
amelyik a sorshúzás eredménye sze
rint először kezdi a szavazást, tizes 
turnusokból álló nagyobb csapatot 
szavaztat le s azután a másik párt 
szavazhat, amig a tizes turnusokat 
ki tudja állítani, ugyanolyan szava 
zási szám erejéig.

A sorshúzás a Teleki pártnak 
kedvezett és igy ezek szavazlak 200 
főnyi létszám, amikor a Mojzes- 
pártiakra került a sor, ezek egy
huzamban 80 főig leszavaztak, ami
kor a 8 ik tizes turnus befejező 
dött, akkor nem volt több Mojzes 
szavazó s azután 'váltakozó turnus
ban szavaztak. Az elnöknek ezt a 
rendelkezését, melyre a törvényben 
mód van, indokolta a múlt válasz
tással kapcsolatos verekedési bűn
ügy s az a kortesek által túlfűtött 
hangulat, amely végeredményben 
Schnitzer Károly megszurkálására 
vezetett.

Az elnöknek ez a teljes jóhisze 
mű és törvényen alapuló eljárása 
semmiféle befolyással nem volt a 
választás eredményére s igy bűn
cselekményt nem képez. A vád 
többi tárgya a záróra kitűzése és a 
Mojzes-párt állítólag együtt levő 
szavazóinak szétoszlatására vonat
kozott. Hogy a záróra miként tű
zetett ki, azt a védelem állal beje
lentett és kihallgatandó teljesen ér
dektelen tanuk fogják igazolni

Ami pedig a gyülekező helyen 
állítólag együtt volt Mojzes párti 
szavazók széloszlalását illeti, az 
ügyészi vádirat Hurlony Márton 
nyomozás során lelt tanuvallomá 
sára hivatkozik, aki azonban a fő 
tárgyaláson kijelentette, hogy ő so
hasem mondotta azt, hogy Major 
Sándor maga adott volna kifejezett 
utasítási a feloszlatásra. Ugyanígy 
vallott Szlavikovics Miklós.

Az eddig felvonult tanuk Mojzes 
pártiak voltak.

Mi nem tettünk említést eddig 
arról, hogy Monostori Pál a lörvény- 

i szék folyosóján a tanuk között a 
,,8 Órai Ujság“ példányszámait osz- 

' lógatta, most azonban megemlítjük, 
mert egyrészt egészen bizonyos, 
hogy a , 8 Órai Újság" pártelfogult
ságtól túlfűtött cikkei alkalmasak 

I voltak arra, hogy a tanukat befo
lyásolják. Volt olyan tanúvallo
más is, amely azt tanúsította, hogy 

: a választási elnök 5 percig is fog 
; lalkozott egy Mojzes párti szavazó- 
I val ; ha a 172 Mojzes-párti szava

zót az 5 perces szavazási idővel 
vesszük számba, akkor kb. 16 óra 

i kellett volna csak a Mojzes-pártiak 
i leszavaztatásához.
I Ami pedig a Mojzes-féle gyüle

kező helyen állítólag együtt volt 
választók létszámát illeti, erre vo
natkozóan a tanuk úgy vallottak, 
hogy a le nem szavazottak kivétel 
nélkül ott voltak, sőt olyan tanú-

Megbukott a kisantant magyarellenes 
politikája.

A félhivatalos Gazetta Pols- 
ka bukaresti tudósítója hosz- 
szabb cikkben foglalkozik a 
dunai egyezmény kérdésével. 
Az olasz-abesszin viszály által 
teremtett uj nemzetközi hely
zettel kapcsolatban ismerteti 
a kisantant magyarellenes po
litikáját és kiemeli, hogy a 
kisantant a dunai egyezményt, 
amelynek főcélja az osztrák 
függetlenség biztosítása volt, 
arra akarja használni, hogy a 
trianoni határokat újból meg-

Beadványt terjesztenek a város 
elő a Vöröshid menti posványos 

terület rendezésére.
Binder János ácsmester, törvény

hatósági bizottsági tag és a Dalmady 
Győző utcai lakosok érdekes bead 
vánnyal fordulnak a városhoz. A 
memorandumban'azt kérik, hogy a 
Vörös hídtól a honvédkaszárnyáig 
terjedő, az úgynevezett kislöltés 

vallomás is hangzott el, hogy 50—60 
fővel több szavazó tartózkodott az 
iskolában, mint amennyi az összvá- 
lasztók létszáma ; figyelembe véve a 
leszavazottakat is.

Köztudomású, hogy nincs az a 
választókerület ahol a választók 100 
százaléka leszavaz, de különösen 
Bátmonostor sohasem szavazott le 
40 - 50 százaléknál nagyobb szám
ban ; igy a legutóbbi választás al
kalmával is csupán 604 szavazott le.

Egy bizonyos, hogy Major Sán
dor elnököl semmiféle önző szán
dék nem vezette; igyekezett a ren
del fenntartani, az esetleges kirob
banásokat megakadályozni s a tör
vényben az elnök számára biztosí
tott jogkört sehol át nem lépte. Az 
elkövetkezendő főtárgyaláson kihall 
gatandó tanuk, közvetlen szemlélői 
voltak az elnök egész működésének 
és addig Ítéletet alkotni az ő mű
ködéséről teljességgel lehetetlen 
mindaddig, inig a védelem tanúi 
is kihallgatást nem nyertek.

í erősítsék. A tudósitó megálla- 
; pitja, hogy ez a politika meg
bukott és a kisantantnak most 
ki kell másznia abból a zsák
utcából, amelybe a magyar
ellenes politikájával jutott.

A tudósító foglalkozik a 
kisantant tanácsának legutóbbi 
bledi értekezletével is és meg
jegyzi, hogy már a kisantant 
is érzi, hogy vissza kell vo
nulnia. Ezt egyébként a prá
gai sajtóhangok is bizonyítják.

menti területet kikoloiják, illetve 
valamiképpen rendezettebb állapot
ba helyezzék.

Binder János kérelmét azzal 
okolja meg, hogy a posványos, 
szennyvizes terület valósággal ba- 
cillusfés/ek és alkalmas a betegsé

gek terjesztésére. A rossz, átható 
levegőjű terület valóban már régóta 
panaszra ad okot a környékbeli la
kosság körében

Binder János a beadványában azt 
is kifejti, hogy a területrendezést 
miképpen tartja legcélravezetőbbnek 
és felhívja a város figyelmét arra, 
hogy a munkával az inségmunká- 
soknak újabb foglalkoztatást nyújt
hatnak. A kérelmező a beadvány 
szövegéi holnap terjeszti a város elé.

Magyarország 
pénzügyi helyzete 

stabilabb mint tavaly
A Népszövetség tanácsa ma dél

után 5 órakor félórás zárt ülést 
tartott, amelyet nyilvános ülés kö
vetelt, amelyen beterjesztették Ma
gyarország pénzügyi helyzetéről szó
ló jelentést.

A jelentés megállapítja, hogy Ma
gyarország pénzügyi helyzete, da
cára a kedvezőtlen termésnek, sta
bilabb, mint tavaly volt.

Ezután az olasz—abesszin viszályt 
tárgyalta a tanács. Japán delegátusa 
ünnepélyesen kijelentette, hogy az 
olasz—abesszin viszályban teljesen 
független marad országa.

Tomboló vihar 
Anglia felett.

Tíz év óta nem volt példa olyan 
heves viharra, mint aminő járt tegnap 
Angliára. A szél sebessége némely
kor a százötven kilométert is eléri. 
Attól tartanak, hogy a Brambton 
Manor gőzös elsüllyedt. A gőzös 
ugyanis vészjeleket bocsátott ki, 
majd Hirtelen elhallgatott. Wight 
sziget közelében járt, amikor a vi
har elérte.

Bristol csatornában az „L 52" 
buvárnaszád tehetetlenül hánykó- 
dik a viharban. Fedélzetén nincs 
senki.

A Franck gőzöst a vihar a good- 
u>ini homokpadokra vetette. A hajó 
veszélyben forog.

A Mary Kingsley gőzös ölven 
tagú személyzetével és körülbelül 
tizenkét utasával Landsend magas
ságban küszködik a viharral.

Hóman Bálint vallás- és közok
tatásügyi miniszter kijelentette, hogy 
a minisztériumban folyik a munka 
a felső oktatási reform elkészítésé
ről.
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Versenytárgyalás a kincstári 
szükségletekre.

Az ni. kit. 4. honvéd vegyesdan- 
dór hadbiztossága Pécsen szeptem
ber 30 délelőtt 10 órakor a Frigyes 
laktanyában versenytárgyalást tart 
a vegyesdandár egész évi, vagyis 
1935. november 1 tői, 1936 október 
31 ig szükséges élelmi cikkek, ke
nyér liszt, tüzelőanyag, ágynemű, 
zab, széria és szalma, továbbá álta
lában mindennemű kincstári cikk 
fuvarozására. A nyílt írásbeli ver
senytárgyalási a vonatkozó minden 
tudnivalóról a katonai parancsnok
ság szolgál közelebbi felvilágosítás 
sál.

Templomot építenek 
Mátételkén.

Mátételke község mint ismeretes, 
templomot akar építeni. A verseny
tárgyalást is meghirdették már, a 
pályázati terveket 4 én bontották 
föl és a munkálatokat Mácsay 
László kalocsai építészmérnöknek 
adták ki. Mivel a templom fölépíté
séhez szükséges 31 ezer pengő tel 
jes egészében együtt van, a mun
kálatokat hamarosan megkezdik, 
úgyhogy még ez évben felépül az 
uj mátételki templom.

Jugoszláv törvényjavaslat a 
gazdaadósságok rendezésé

ről.
A javaslat szerint : 1. a földmi- 

vesadósságok kérdését rendelet ut
ján, de véglegesen kel! rendezni, 2. 
a földmivesadósságokat egyenként 
és esetenkénti elbírálás alapján ren
dezik, figyeiembevéve az adózó 
földinives anyagi helyzetét. A föld
mi velésügyi, ipari- és kereskedelem
ügyi minisztérium utasítást kaptak, 
hogy október 1 ig készítsék el a 
vonatkozó rendeletet. A miniszter
tanács, hogy lehetővé tegye a föld
műves adósoknak azt, hogy az idei 
termést minél jobban értékesítsék és 
a szükzéges összeget előteremtsék a 
már leszállított kamatok fizetésére, 
— elhatározta, hogy az esedékes 
kamatokat szeptember l e helyett 
október 1 én kell megfizetni. Azok, 
akik a régi rendelet szerint, vagyis 
6 százalék kamattal tettek eleget 
kamatfizetési kötelezettségüknek, ezt 
a fizetést beszámítják s az uj 4 és 
fél százalékos kamat figyelembevé
telével a másfél százalékos külön 
bőzetet a tőketartozásból levonják.

Megérkezett Bajára és tegnap kiosztották 
az első 200 mázsa kedvezményes állami 

kukoricát.
Hosszú huzavona után a váios 

ismételt sürgetésére tegnap megér
kezett Bajáia a hizlalásra igényelt 
kedvezményes állami kukorica első 
szállítmánya. A Magyar Gabona 
kereskedelmi r. t. bajai bevásárló 
telepe 200 mázsa ókukoricát vett 
át. A szállítmányról nyomban érte

■ sitetlék az érdekelt hizlalókat, akik

A miniszteri bizottság ma vizsgálja át a 
dunai vasúti híd feljáróit.

Négyezer pengő értékű földanyagot adott a város 
a dunahidhoz.

A kereskedelmi miniszter képvi
seletében tegnap este Bajára érke 
zett Álgyai Huber Pál miniszteri 
osztálytanácsos, akik a dunai vasúti 
híd átalakítási munkáival kapcsolat
ban hivatalos kiküldetést végeznek. 
A miniszteri kiküldöttek az állam- 
épitészeti, valamint a városi mér
nöki hivatal vezetői társaságában 
megtekintették a dunai hídon folyó 
munkákat s a két feljáró munkála
tait is felülvizsgálták

A feljáró építési munkálatai után 
a múlt napokban elkezdték a Ilid 
átalakításával összefüggő munkákat 
is. A hídon ugyanis, tölgy íapadló 
burkolatot fektetnek le az átépítés 
illetve az átalakítási program során. 
Ezidőszerint ennek az előkészületei 
folynak, még pedig igen igen serény 
tempóban.

20 évi fegyházra Ítélték a 
bácskai menyasszonygyilkost.

Julius 29-én, az elcsatolt 
területen lévő bácsmegyei Kis
hegyes községben borzalmas 
menyasszonygyilkosság történt.

Geszler Ferenc béres meg
gyilkolta Özv. Csernik Ferencné 
birtokos asszony 20 éves leá
nyát, Etelkát.

Csernik Etelka Tóth-Bagi 
János menyasszonya volt és 
azon éjszaka ünnepelték a 
kézfogót, amikor a gyilkosság 
történt.

Az eljegyzési vacsora és 
mulatság után a leány vissza
tért szobájába, ahol már el
bújva várta Geszler Ferenc 
béres, aki szerelmével üldözte 
a leányt. Állítása szerint az 
özvegy birtokosasszony leá

még a mai napon átvették a ten 
gerit. Egyelőre csak a 4 mázsánál 
ki ebb rendeléseket elégíthették ki, 
a még hátralevő 250 mázsából kap 
nak azok, akik visszamaradtak. A 
kukorica minősége elsőrendű, azok 
a híresztelések, hogy penészes, rot
hadt a kiutalt kukorica, nem felel 
nek meg a valóságnak.

Megtörtént a homokszállítás tar
tamára épített iparvasut közigazga
tási bejárása.

A város, illetve a polgármester 
képviseletében Horváth Béla mű
szaki tanácsos, az államrendőrségtől 
dr. Oláh Elemér fogalmazó, a Sár
közi Öntöző és Ármentesitő R T- 
től Szabóky Jenő igazgató főmér 
nők, a Máv. üzletvezelőségének és 
osztálymérnökségének képviselői vet
lek részt a közigazgatási bejáráson. 
A dunahid építéséhez a város is 
hozzájárul. Összesen 40 000 köbmé 
tér földanyagot adott a hídhoz ve
zető feljárók építéséhez. Keddi szá
munkban a földanyag értéke tévés 
szedés következtében rosszul jelent 

. meg. A város hozzá|árulása ugyanis 
nem 40 000, hanem csak 4000 

| pengő.

nya szerette is, de aztán mi
kor menyasszony lett, akkor 
fordult el tőle és emiatt kese
redett el, hogy gyilkosságra 
vetemedett.

A gyilkos előbb leszúrta a 
leányt, majd mikor az a szú
rás ellenére is ki akart rohan
ni a szobájából, az elvetemült 
gyilkos egy széket kapott fel 
és azzal verte agyon a leányt, 
akit reggel borzalmas állapot
ban találtak holtan. A gyilkos 
megszökött, de aztán elfogták 
és ügyét tegnap délelőtt tár
gyalta a szabadkai törvény
szék, mely 20 évi fegyházra 
Ítélte. A törvényszék bebizo
nyítva látta, hogy a béres elő
re megfontolt szándékkal gyil-

RÁDÍÓK 
isA..'^’"hhPhiiips

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben I
O.ion, Philips, Standard,RARTARA. 
leletünkén gepek nagy--------------—

kolta meg a gazdája leányát.
A gyilkos fellebbezett, de 

az ügyész is kötéláltali halált 
kért.

Közepes tengeri termést 
várnak a Mátéháza-puszta 

majorjaiban.
A város Mátéháza-pusztán levő 

nagy majorjaiban a bevetett föld
területek nagy részét az idén is a 
tengerinek tartották fenn.

A korai vetésű kukorica általá
ban jól sikerült, bérlők egyhangú 
véleménye szerint a terméseredmény 
kielégítő. Sokkal nagyobb területet 
fesz ki azonban a korai kukorica, 
melynek terméskilátásai még min
dig bizonytalanok. A termés . körül
belül -közepesnek Ígérkezik a mos
tani megítélés szerint. Ha körülbelül 
három héten át olyan lesz az idő
járás, mint a mull hét végéig, ak
kor a terméshozam valamennyit 
még javulhat és helyenkint egészen 
kedvező lesz. Azonban, ha a kései 
kukorica nem tud jól beérni akkor 
a minősége gyenge és silány marad.

Megalakult Keiebián 
a gyümöksértékesitö szövet 

kezet.
A Kelebiai Gy ümölcsértékesitő 

Szövetkezet vasárnap tartotta meg 
alakuló közgyűlését, amelyen az 
alapszabályokat állapították meg és 
megválasztották a tisztikart. Az ala
kuló közgyűlés iránt igen nagy ér
deklődés nyulvánult meg a szőlős
gazdák között. Elhatározták, hogy 
a gyümölcsértékesítés melleit a Sző 
vetkezet borértékesitéssel is foglal
kozni fog.

A Kelebiai Gyünjölcsértékesitő 
Szövetkezet igazgatói lettek : Balás 
Piri Kálmán, Karvázy János, Gille 

Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MARTON
órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-utca 21

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankoclást pontatlanul járó órájával. 

6ra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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András, Miskolczy György, Dudás : 
Rudolf, Mamuzsich József. Megvá ' 
lasztották a felíigyelőbizoltságot is. 
Az üzletrészek jegyzése már meg 
kezdődött és igen szép eredmény
nyel folyik.

Három testvér bor
zalmas halála a sző
lőhegyi kunyhóban.

S/.lagujevács községben a szőlő
hegyen borzalmas hármas halálos 
gyermeklragédia történt. Nisics Ra- 
dován gazda három kisgyermeke a 
szőlőben egy kis kunyhóba mene
kült a hirtelen jött zivatar elől. A 
kunyhóban a gyermekek tüzet csi
náltak s ettől meggyulladt a kunyhó. 
A nagy ijedtségben a gyermekek 
nem tudtak kimenekülni a kunyhó 
hói. Mind a három gyermek, akik 
közül a legidősebb 6 éves volt, benn 
égett a kunyhóban. Mikor szüleik 
a liiz láttára odarohanlak a kunyhó
hoz, már csak megszenesedelt gyér 
mekholttesteket találtak ott.

önnek lesz kellemes, ha nem 
vár tovább, hanem még ma 

cyánoztat!
Füredi Sándor oki. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12. 

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám

A lakás vizsgáin i díjtalan.

18-án 
szerda

19-én
csütörtök

paul muhi

Trópusi 
szerelem

Egy határmenti gyilkos
ság története 10 f.-ban

Ezt megelőzi:

Jönnek a
tengerészek
Szeozációs vígjáték 10 

felvonásban

Híradó

Lemondott a tanonciskolái 
felügyelöbizottság elnöke.
Most colt a tanonciskolái felü 

gyelőbizottság ülése, melyen Rum 
bach József mérnök, tanoncisko'ai 
tanárt a kereskedő és iparostanonc- 
iskolák igazgatójává választották. 
Az ülésen dr. Gonczlik Kálmán 
apát elnökölt, aki tegnap a város 
vezetőségénél írásban lemondott el
nöki tisztségéről. A lemondás oka 
ismeretlen.

Szerb századós és 
barátnőjének halálos 
autószerencsétlen

sége űjyidék 
határában.

Újvidék határában borzal
mas autószerencsétlenség tör
tént tegnap délután. Cseh 
Sztaniszláv szerb kapitány és 
barátnője, Kopiczky Miiada 
újvidéki leány autókirándulásra 
mentek Péterváradra. Az au
tót a kapitány vezette, eddig 
ismeretlen okból a gépkocsi 
neki rohant egy utszéli fának 
és felborult. A kapitány és a 
hölgy kivágódott az úttestre, 
ahol a katonatiszt szörnyet
halt. A leány borzalmasan 
összetörte kezét-lábát, belső 
sérüléseket szenvedett. Az új
vidéki kózházba szállították, 
de az orvosok lemondtak éle
téről, Távoli szemtanuk sze 
rint a kapitány úgy vezette a 
gépkocsit mintha szándékosan 
akarta volna előidézni a ka
tasztrófát.

HÍREK.
— Baján a főispán. Ma Bajára 

érkezett váradi és micskei Baranyi 
Tibor főispán és hosszasan tárgyall 
dr. Borbitó Ferenc polgármesterrel, 
aki ma délután Budapestre utazott.

— A Baja Városi Gazdasági 
Egyesület holnap, csütörtökön dél
után 6 órakor választmányi ülést 
tart, melyen a kedve/ményes gyü
mölcsfaakcióról értekeznek. Az ülés 
dr. Feh'r Lőrinc ügyvédi irodájá 
bán Kossuth Lajos utcában lesz.

Egy szobás 
modern lakás 

kiadó.
Mátyás király-tér 7. szám

Iskola 
ovoda 
akta táskák

feltűnő olcsón
BESZEREZHETŐK;

UTRY-nál
Erisébe! királyné-utca 38. 

Telefon 280.

Bélrenyheség és kínzó 
főfájások.

a máj és az epeutak bánlalmai, 
gyomor- ée bélhuiut, aranyeres ba 
jók és a végbél megbetegedései ese 
tén a természetes ,,Ferenc József" 
keseriiviz gyorsan és biztosan meg 
szünteti a hasiszervek pangását. 
Sok évi kórházi tapasztalat igazolja, 
hogy a Ferenc József víz haszná
lata a bélmükodést kitünően szabá
lyozza és erélyes elvonó hatása kö
vetkeztében soványiló kúrákra is 
igen alkalmas.

— Tisztujitás 3 Kongregációban. 
A bajai Úrinak Szent Erzsébet 
Kongregációja jövő hét kedden tartja 
tisztujitásál. Ezt megelőzően a tisz
tújító közgyűlés előkészítésére pén- 

I tekre összehívják a Kongregáció 
i Magisztrátusát.

— 175 tanú a marseillei ki
rálygyilkosság Ügyében. A Figaro

: marseillei jelentése szerint az aix-en 
provencei törvényszék a marseillei 
királygyilkosság ügyének esküdtszéki 
tárgyalására 175 tanút fog megi 
dézni. A tanuk részben Franciaor
szág különböző városaiban, részben 
kiilállamokban tartózkodnak.

— Kovatsevics István 12 éves 
mezőtúri fiú virtuskodásból megfiir- 
dött a jégkideg Kőrösben. Görcsöt 
kapott és mielőtt baráti segítségére 

I siethettek volna, elmerüli a vízben.
— Szíven lőtte magát mert azt 

hitte, hogy meggyilkolta az öccsét. 
Németh Ferenc nagykőrösi ölven- 
nyolcéves gazdálkodó hónapok óla- 
rossz viszonyban élt a családiával. 
Veszekedés közben vasvillát ragu 
dőlt és azzal leütötte öccsét, aki vé
resen terült el a földön. Németh az 
első izgalmas percekben azt hitte, 
hogy a fivére meghalt. Annyira 
megrémült, hogy szivén akarta ma
gát lőni. A keze reszketi és a go
lyó sem sértette meg a szivét, azon*  
bán igy is olyan súlyos sérülést 
okozott, hogy életveszélyes állapot 
bán szállították a kecskeméti kór
házba.

— Holnap csütörtökön délelőtt 9 
órakor az állatvásártéren nyereg alá 
alkalmas lovakat vásár ólnak. A le
hetőleg nemes, kitűnő lovakért 350 
—500 pengőt fizetnek.

— Alii friss és egészséges 
akar lenni és el akarja kerülni, 
hogy kemény legyen a széke emész
tése meg legyen zavarva, folyton 
fájjon a feje és bőre tele legyen 
mindenféle pattanással, az igyék 
hetenként egyszer kétszer reggelizés 
előtt egy pohár természetes 
,,Ferenc József" keseriivizet.

Saját mrtmwu 
acélsodrony ágybetétek 

acélsodrony tábori ágyak 
mosdó állványok 

olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet klr.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI
KÖZMŰ VELÜDÉSI 

EGYESÜLET HÍREI:
A Baja Bácskai Közművelődési 

Egyesület előadásai a Pécsi 
Nemzeti Szinhaz együttesével.

Igen tisztelt Tagtársunk I
Tagjaink számára a színházi évad 

folyamán minden szerdán egyesüle
tünk javára tartunk magas nívójú 
színházi előadásokat.

Első előadásul az „Abbé" — 
nagysikorü bemutatója kerül sorra 
f. hó 18 án, amig a rákövetkező 
héten. 35-én „Vadvitág" magyar 

I levegőjű u. n. fehér operett ujdon- 
i ságot játsza házi színtársulatunk itt 
I először F. Harczos Irénnel a cím

szerepben.
Helyáraink tagjaink számára a 

napi áraknál 30 százalékkal olcsób
bak, igy az I. Zsölye 1 15, II. Zárt
szék — ‘80 stb.

Ezekre az előadásokra eselről- 
. esetre irodánkban (Zichy Bódog-lér 
| 5, telefon 97) 3 nappal előbb be

szerezhetők a jegyek.
— .j in ■■ ■;..  - ..... . .. ,

I aptíilajdonos :

Or. ICNÉZV L £ 11 £ L.

Belvárosi öt saobás 
lakás azonnal oksón 

kiadó.
Cím a kiadóhivatalban.
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Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb áron 

veszek.

Rédey József belvároiitejüzeme
Takarékpénztár-lile.i 1 sz. — Fiók: Mátyás király lér 1. szám.

Nagy árleszállítás.

Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Bacsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

Garantált habtejszin kg. 1 60 P 
Szintenyészel tel készült 

legfinomabb teavaj kg. 2'80 P
Fölözött tej házhoz szál
lítva 25 liter vásárlás 

esetén — — — — 00'3 f.

Príma sajt kg. — — 160 P

Tehén túró kg. — — 36 f.

Savó literje — — — 1 f.

Okleveles tanítónő
polgári és elemi

iskolai növendé
kék tanítását

Olcsón vállalja.
CÍM a kiadóban.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

szept. 16-tól szept. 23-ig.

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRAV LÁSZLÓ 

gyógyszertára

Bérbe adó ház 
vendéglővel.

VÁRAD! ÉRSEK ÜT 
55 SZÁMÚ HÁZ, 
MELYBEN VENDÉG
LŐ IS VAN, BÉR
BEADÓ.

éves szurkosnyár 
fűz hasáb
akác „ 
szil ,. 
kőris ..
és gömb 
vegyes apritott 
kemény tűzifa

DOROGI 
sajtolt koksz, tojás szén, I 

dió szén és |
budapesti gázgyári!

kokszot

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRÜNHUTés TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni 

ruháit csináltassa 
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA 
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet.

koktzbrikeitet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Híndenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőség
ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

2 éves 
vágású

b száraz

Saját termelésű tűzifa: I

akác hasábfát
kőris ., O
tölgy „ ®
szil ., 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát ’a1
kemény gömbfát ffi
lágy .. YY
apritott akácfát ®
aprított tölgy és szilfát ym

a legolcsóbb napi árban házhoz 
szállítunk. i

Eladás nagyban és kinyben.
Wiesel Sándor és Fia f

fatermelök és tüzifanagykereskedök W
sfon : BAJA Telefon : M
fa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

K ÁSS
1 drb. kis gyümölcs 
kosár —'12
1 drb. közép „ 
kosár (15 kg. os) —'50
1 drb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os) —'70

arai:
1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1'20
1 pár vászoncipő gumi
talppal (26-37-ig) 1'50
l drb. seprű II-es —'45
1 „ „ III-as —56

a Máv. menetrend: érvényes május 15-tő
Érkezés Honnan?óra perc

7 09 Gara

7 25 Ujdombovár

7 32 Hercegszántó

7 40
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás

9 26 Pécs, Budapest

11 44
Budapest, Sárbogárd, 

Bátaszék

/3 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás

/4 20 Ujdombovár

/6 52 Pécs, Bálaszék, Baja

/8 ‘ 03 Gara

/8 27 Hercegszántó

18 30 Bpest, Kiskunhalas

19 58
Ujdombovár, Pécs,

Bőt iszék

21 25
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria

22 58 | Bpest, Sárbogárd

Indulás
Hová?óra perc

4 40 Hercegszántó

5 19 Gara

5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

8 15
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

10 35
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 21 Bátaszék, Ujdombovár

14 25 Hercegszántó

14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

14 48 Gara

15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

18 50
Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd. Budapest

22 00
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 01
Bátaszék. Ujdombovár. 

Budapest
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